



Российская газета: "По делу об отравлении газом в Подольске задержаны два человека"

По делу о смертельном отравлении газом нескольких человек в Подольске задержаны мастер и инженер компании, отвечающей за вентиляцию в доме.

«Следственным отделом по г. Подольск ГСУ СК России по Московской области продолжается расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц)», - сообщается на сайте областного отделения СКР.

Следствием установлено, что обязанность проверки дома была возложена на ООО «ППС ТeХ», сотрудники которого не проводили надлежащего осмотра вентиляционного канала и дымоходов на протяжении длительного времени, при этом составлялись акты о невозможности доступа в жилые помещения.

«По подозрению в совершении вышеуказанного преступления следственными органами задержаны инженер и мастер ООО «ППС ТeХ». В ближайшее время будет решен вопрос об избрании подозреваемым меры пресечения», - сообщили в СК.

Следствие продолжается.

Напомним, трагедия произошла в доме на улице Кирова при странных обстоятельствах. В одной из квартир нашли тела двоих мужчин и женщины. Еще восемь человек, среди которых есть дети, обратились за медицинской помощью. Врачи диагностировали отравление угарным газом.

12 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1093214>